

## 洪水无情 沙澧有爱

### 舞阳县

7月25日凌晨,在河南维立特化工有限公司(以下简称维立特),一批消杀用品正在装车。河南省中医药大学三附院100桶、郑东新区如意湖办事处30桶、惠济区大河社区30桶……15吨84消毒液将被分批送到郑州市和新乡市。

像维立特一样为灾区捐赠物资的企业,舞阳还有很多家。贾湖酒业将矿泉水、面包、鸡蛋、蔬菜、水果等送往受灾地区。舞阳博润化学公司将价值数十万元的救援物资送达新乡辉县。金老大食品公司将金老大月饼、沙袋等物资送往周口市西华县清河驿乡。舞阳县中医院干部职工捐款1.7万多元,舞阳碧桂园置业有限公司联合社会人士捐赠救灾物资,位于侯集镇的漯河阳光置业有限公司组织员工捐款、捐物,支援灾区重建家园……

村民也纷纷捐款献爱心。7月24日上午,在保和乡袁集村村室,村民们排队捐款,共捐款7000余元。这笔善款将通过郑州市红十字会拨付灾区。

赵明奇 陈帅鹏

### 市妇联

本报讯(记者 杨旭)连日来,市妇联发动各级妇联组织、“四组一队”、巾帼志愿服务队等,助力全省防汛救灾工作。

参与爱心捐赠项目。动员我市各级妇联组织力量,参与全省“豫爱同行 防汛救灾”和“豫爱同行 重建家园”两个公益项目。截至7月26日晚8点,共募集善款88238.2元。

发动爱心企业和商户捐赠物资。巧媳妇基地——漯河联泰食品有限公司已经为灾情严重的城市送去8车价值40万元的物资。漯河市冬有食品有限公司向周口市扶沟县捐赠2500箱华夫饼。临颖县昌盛童车制造有限公司向河南省妇女儿童发展基金捐款5000元。河南维尔森科技有限公司、临颖县父与子服装店等爱心企业、商户捐赠价值21万余元的物资。

### 国网漯河供电公司

本报讯(记者 陶小敏)郑州遭遇暴雨灾害,国网漯河供电公司派出救灾应急小分队驰援。

7月22日晚,国网漯河供电公司救灾应急小分队第一批15人驾驶4辆应急救援车连夜赶往郑州。此后,该公司又陆续派出第二批、第三批救援人员前往增援。截至目前,国网漯河供电公司共有40人在郑州参与救灾工作,主要负责现场安全监督、配网技术管理、抢修物资配送等工作。

7月22日以来,国网漯河供电公司物资部、国网河南省供电公司豫南检修处配送漯河基地、漯河汇力实业(集团)宏力电器公司共同开展救灾物资配送工作,已完成1万个沙袋、140台配电变压器、42台630千伏安箱式变压器、40套发电机组等物资的装卸任务。

### 餐饮与饭店行业

本报讯(记者 陶小敏 实习生 张瀚文)7月24日,市餐饮与饭店行业协会、市餐饮与饭店行业工会、市餐饮行业协会党支部联合发出为灾区捐款的倡议。

郟城大酒店、地摊小方桌、疆游记餐厅、那故事叙餐厅、小花盆餐厅、牛家百粮餐饮有限公司、红百粮餐饮服务有限公司、正大食品等十余家爱心企业积极响应。截至7月25日上午,十余家爱心企业共捐赠矿泉水、方便面、面包等价值4.6万元的救灾物资。

7月25日,两辆装满救灾物资的货车,分别驶向鹤壁市淇县灾区 and 周口市扶沟县灾区。

### 漯河广播电视台 音乐广播中心

本报讯(记者 陶小敏 实习生 张瀚文)近日,漯河广播电视台音乐广播中心发起为灾区捐款活动。漯河广播电视台音乐广播中心职工捐款1.51万元,爱心人士谷晓侠捐款两万元,漯河恒宇快递有限公司捐款3万元,市教育局职业成人教育教研室捐款1.6万元。

7月25日,漯河广播电视台音乐广播中心将价值两万元的物资送达新乡;7月26日,价值8万元的食品和医疗物资被送往新乡。

### 市物流与采购联合会

本报讯(记者 齐国霞)连日来,市物流与采购联合会组织爱心企业连续3次捐赠救灾物资,并将这些物资紧急运往郑州、新乡和扶沟灾区。

7月23日,市物流与采购联合会向会员单位发出倡议,希望企业和爱心人士充分发扬中华民族“一方有难 八方支援”的传统美德,向受灾地区伸出援助之手。当天上午,在市物流与采购联合会的组织下,多家爱心企业捐赠了约8吨矿泉水、火腿肠、方便面、面包等物资。这些物资由漯河立业快运有限公司和漯河翔通物流有限公司用两辆快递车免费运到郑州市区。当天中午,车辆按既定路线抵达郑州受灾较为严重的航海路帝湖小区。在当地志愿者的帮助下,经过约3个小时,这些物资被发放到群众手中。

7月24日,市物流与采购联合会派出5辆货车,将企业捐赠的500件矿泉水和200箱方便面等紧急运往卫辉市。

市物流与采购联合会会长李成路告诉记者,7月24日,他们收到漯河市冬有食品有限公司捐赠的价值10万元的华夫饼和北海市、乌鲁木齐市、汉中市、开封市等地的爱心人士捐赠的120箱饼干和价值两万元的食用油。

7月25日上午,市物流与采购联合会组织8辆货车将爱心物资运往周口市扶沟县,定向救助受灾群众。

### 爱心企业 爱心人士

本报讯(记者 王培)近日,我省多地遭遇强降雨,防汛形势十分严峻。不少爱心企业和爱心人士踊跃捐款、捐物,为防汛救灾贡献力量。

7月23日上午,江苏金羚羊食品有限公司通过市红十字会向漯河市经济技术开发区消防救援大队和市公安局经济技术开发区分局定向捐赠了价值13.9万元的自热方便食品和乳制品。

7月23日,河南曙光汇康生物科技股份有限公司捐款30万元及价值20.4万元的医用防疫物资,用于防汛救灾。目前,捐赠款物已交漯河市防汛抗旱指挥部统一调配使用。

7月23日,漯河联泰食品有限公司分3批向西华县、郑州市、新乡市捐赠了价值14.3万元的爱心物资。

7月24日,爱心人士武雪颖捐赠20箱方便面和20件纯净水,爱心人士田森捐赠200箱方便面和200件纯净水,爱心人士李佳怡捐赠80件矿泉水、90箱手撕面包、900包婴儿湿巾,用于新乡市抗洪救灾;江苏兴化市润土运输有限公司捐赠500件矿泉水、500箱方便面、14吨面粉,由市红十字会转赠给漯河市消防救援支队金江路特勤站;漯河市诚豫商贸有限公司捐赠200箱牛奶、130件矿泉水,爱心人士李江、漯河微尘公益和市文润艺术培训学校捐赠。

又讯(见习记者 刘净涛)连日来,郑州、安阳、新乡等地灾情牵动着全国人民的心。我市爱心人士纷纷行动,向灾区捐赠物资。

7月23日、24日,满载着蔬菜、纯净水、牛奶等物资的14辆车开往郑州市慈善总会、河南省女子监狱、汤阴县慈善总会。记者从市慈善总会吴德爱心中转站获悉,这些物资由市双红物流运输有限公司、旺旺集团漯河分公司、爱心人士李江、漯河微尘公益和市文润艺术培训学校捐赠。

得知吴德爱心中转站遇到运输困难,漯河市泰威物流公司免费派车,为志愿者提供服务。吴德爱心中转站站长张瑞昊告诉记者,他们将继续关注抗洪救灾工作,随时为灾区提供帮助。

### 爱心团队 社会组织

本报讯(记者 朱红)连日来,我市多个爱心团队积极募集善款,并前往灾区运送物资。

7月25日,漯河星火志愿团募捐1万多元,采购牙刷、牙膏、清凉油等生活用品,并将这些生活用品于26日一大早送往扶沟县。7月25日,漯河星火志愿团积极协调源汇区政协、市物流协会以及爱心商家捐赠价值15万元的物资,并将这些物资于26日一大早送往卫辉市。

7月25日,临颍窝城好人志愿队联合爱心商家和爱心人士共捐赠价值1.5万元的物资,送往巩义市新中镇岭沟村、小关镇郑沟村。

7月25日,市慈善总会联合市装饰装修协会、顾家家居旗舰店、郟城区裴城镇宋岗村润达种植专业合作社、幸福沙澧社区服务中心等,捐赠价值23万元左右的物资,并将这些物资送往扶沟县。

7月25日,牛家百粮餐饮有限公司将价值1.2万元的鸡蛋、干脆面、矿泉水等物资送往扶沟县大新镇轩西岭村;漯河市思虹商贸有限公司将价值8400元的维维豆奶送往扶沟县大新镇轩西岭村。

情暖沙澧爱心公益联盟捐款8000元,已转交市慈善总会。



7月26日,中建七局总承包公司郑州分公司漯河区域项目联合党支部组织广大党员、志愿者联合4个劳务班组,向新乡市凤泉区定向捐赠价值近4万元的生活物资。本报记者 孙震 摄



7月26日,市委网信办、市交警支队、市烈士陵园等单位的近100名志愿者参加向周口市西华县灾区定向捐赠活动。这是我市青年志愿者联合爱心企业发起的第二次捐赠活动,共募集到价值16万元的救灾物资。本报记者 范子恒 摄



7月26日,越野e族漯河分队联合漯河市美家宜购商贸有限公司等捐赠价值30万元左右的物资,驰援新乡。本报记者 于文博 摄



7月26日上午9时,召陵区东城街道爱心企业向新乡捐赠应急救灾物资仪式举行。此次活动由召陵区东城街道办事处牵头,辖区爱心企业积极响应,共捐赠价值近15万元的物资。图为东城街道办事处工作人员正在搬运物资。本报记者 孙震 摄